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Exercicio 1: Usando while

Faca um programa que |é dois numeros inteiros positivos a e b. Utilizando
lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a®.



Exercicio 1: Usando while

Faca um programa que |é dois numeros inteiros positivos a e b. Utilizando
lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a®.

base = int (input ("Digite a base: ")) # base a

expoente = int (input ("Digite o expoente: ")) # expoente b
contador = 0

resultado = 1

while (contador < expoente):

# base ** expoente = base * base (expoente vezes)
resultado = resultado * base
contador = contador + 1

print (base, "elevado a", expoente, "=", resultado)




Exercicio 1: Usando while

Faca um programa que |é dois numeros inteiros positivos a e b. Utilizando
lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a®.

base = int (input ("Digite a base: ")) # base a
expoente = int (input ("Digite o expoente: ")) # expoente b

contador = 0
resultado = 1

while (contador != expoente):
# base ** expoente = base * base (expoente vezes)
resultado = resultado * base
contador = contador + 1

print (base, "elevado a", expoente, "=", resultado)




Exercicio 1: Usando for

Faca um programa que |é dois numeros inteiros positivos a e b. Utilizando
lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a®.



Exercicio 1: Usando for

Faca um programa que |é dois numeros inteiros positivos a e b. Utilizando
lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a®.

base = int (input ("Digite a base: ")) # base a
expoente = int (input ("Digite o expoente: ")) # expoente b
resultado = 1

for numero in range (1, expoente+l) :
# base ** expoente = base * base (expoente vezes)
resultado = resultado * base
print (base, "elevado a", expoente, "=", resultado)

4




Exercicio 1

Faca um programa que |é dois numeros inteiros peositives a e b. Utilizando
lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a®.



base = int (input ("Digite a base: ")) # base a

expoente = int (input ("Digite o expoente: ")) # expoente b
contador = 0
resultado = 1

if (expoente < 0):
while contador > expoente:

# base ** expoente = 1 / (base * base) (expoente vezes)
resultado = resultado / base
contador = contador - 1
else:

while (contador < expoente):
# base ** expoente = base * base (expoente vezes)
resultado = resultado * base
contador = contador + 1

print (base, "elevado a", expoente, "=", resultado)




base = int (input("Digite a base: ")) # base a

expoente = 1int (input ("Digite o expoente: ")) # expoente b
contador = 0
resultado = 1

if (expoente < 0):
while contador > expoente:
# base ** expoente = 1 / (base * base) (expoente vezes)
resultado = resultado / base
contador = contador - 1
print (base, "elevado a", expoente, "=", format (resultado, ".2f"))
else:
while (contador < expoente) :
# base ** expoente = base * base (expoente vezes)
resultado = resultado * base
contador = contador + 1
print (base, "elevado a", expoente, "=", resultado)




Exercicios

1. Faca um programa que lé dois numeros inteiros positivos a e b.
Utilizando lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a°.

2. Faca um programa que Ié€ um numero n e imprima os valores entre
2 e n, que sao divisores de n.

3. Repita o Jogo de Adivinhacao dando a opc¢ao do jogador de
desistir, por exemplo, escolhendo o numero 0.



Exercicio 2: Usando for

Faca um programa que |&€ um numero n e imprima os valores
entre 2 e n, que sao divisores de n.

n = int (input ("Digite um nUmero inteiro positivo: "))

for numero in range (2,n+1l):
Q

if (n $ numero == 0): # se n é divisivel por numero
print (numero, end=" ")




Exercicio 2: Usando while

Faca um programa que |&€ um numero n e imprima os valores
entre 2 e n, que sao divisores de n.

n = int (input ("Digite um numero inteiro positivo: "))
numero = 2
while numero <= n:

if (n $ numero == 0): # se n é divisivel por numero

print (numero, end=" ")
numero = numero + 1




Exercicios

1. Faca um programa que lé dois numeros inteiros positivos a e b.
Utilizando lacos, o seu programa deve calcular e imprimir o valor a°.

2. Faca um programa que Ié€ um numero n e imprima os valores entre
2 e n, que sao divisores de n.

3. Repita o Jogo de Adivinhagcao dando a opg¢ao do jogador de
desistir, por exemplo, escolhendo o numero 0.



Exercicio 3: Jogo de Adivinhacéo

import random # modulo random
numero = random.randrange(l, 101) # numero entre 1 e 100

palpites = 0
meu palpite = int (input ("Adivinhe meu nuUmero entre 1 e 100: "))

while meu palpite != numero:
palpites = palpites + 1
if meu palpite > numero:
print (meu palpite, "esta acima.")
elif meu palpite < numero:
print (meu palpite, "esta abaixo.")
meu palpite = int (input ("tente novamente: "))
print ("\nOtimo, vocé acertou em", palpites, "tentativas!")




import random # modulo random
numero = random.randrange (l, 101) # numero entre 1 e 100

palpites = 0

meu palpite = int (input ("Adivinhe meu nuUmero entre 1 e 100: "))
while meu palpite != numero:
if meu palpite == O:
print ("Ah. Vocé desistiu do jogo.")
break
else:

palpites = palpites + 1

if meu palpite > numero:
print (meu palpite, "esta acima.")

elif meu palpite < numero:
print (meu palpite, "esta abaixo.")

meu palpite = int (input ("tente novamente: "))

if meu palpite != O:
print ("\nd0timo, vocé acertou em", palpites,

"tentativas!")




Mais Exercicios =)

e https://wiki.python.org.br/EstruturaDeRepeticao: 51 exercicios \o/

e Curso de Python:
o https://www.codecademy.com/learn/learn-python



